



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Adam Votava
Studijní program a obor:	Všeobecná sestra
Název práce:	Předoperační a pooperační péče v kardiochirurgii z pohledu pacienta
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Kateřina Zámečnicková
Vedoucí bakalářské práce:	Mgr. Bc. Šárka Klokočková

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				Aktuálnost tématu.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				Cíle stanoveny kvalitně, jasně.
formulování pracovních hypotéz					
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				Vyhovující. Teoretická i empirická část je zpracována přehledně.
způsob zpracování problematiky	X				Kvalitní.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	X				Vyhovující, citační norma dodržena.
metodika práce	X				V pořádku.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	X				Vhodně zvolené kategorie a podkategorie. Kvalitní interpretace výsledků.
způsob diskuse, kvalita argumentace	X				Dobrá argumentace.
přínos bakalářské práce pro praxi	X				V závěru oceňuji několik doporučení a návrhů na zlepšení informovanosti a celkové spokojenosti pacientů.
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		X			Občasné nepřesnosti ve formulacích.
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		X			Občasné gramatické chyby.
celková grafická a estetická úroveň práce	X				Vyhovující.
závěry práce a jejich formulace	X				Velmi oceňuji volbu kvalitativního výzkumu vzhledem k jeho náročnosti.

**Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:**

Dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce nebyla v systému Theses.cz a Turnitin nalezena významná shoda s jinými závěrečnými pracemi.

**Návrh hodnocení práce:**


**výborně**

**Otázky k obhajobě:**

1. Který z výzkumných cílů, které jste si stanovil, se Vám zdá nejpodstatnější a proč?
2. Má Vaše pracoviště zpracovaný nějaký informační leták/brožuru, který mohou pacienti využít?
3. V závěru své práce předkládáte několik možností, jak zlepšit informovanost a tím i spokojenost kardiochirurgických pacientů. Které z Vámi předložených doporučení se Vám zdá nejdůležitější a proč?

**Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:**

**Datum: 18.5.2023**



-----  
podpis oponenta práce